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ΦΥΣΙΚΗ 

Γ' Γενικού Λυκείου 
Θετικών Σπουδών  

 

Σάββατο 5 Μαΐου 2019 | �ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 
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ΘΕΜΑ B 
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Η κρούση συνέβη στη θέση  x1 = A/2. Αφού  Ὰ�= A/2, προκύπτει ότι η 
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Σωστή επιλογή: α 
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Β2. Α. 
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Σωστή επιλογή: γ 

 

Β2. Β. 
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Σωστή επιλογή: β 

 

B3. Io = m∙d2/3. Μια χρονική στιγμή  t  ισχύουν: 

PF = τF∙ω = F∙d∙ω  (1)  και  L = Io∙ω = (m∙d2/3)∙ω  (2). Διαιρώντας κατά μέλη τις (1) 

και (2), βρίσκουμε: PF / L = 3∙F/m∙d 

Σωστή επιλογή: α 
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ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. Νόμος συνέχειας: 
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Bernoulli: 1 → 2:  
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Γ2. Bernoulli: 2 → 3:  
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Γ3. Η παροχή του οριζόντιου σωλήνα υπολογίζεται, ως  
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Ο όγκος του δοχείου μέχρι το ύψος της οπής ισούται με: 
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Γ4. Για να υπάρχει σταθερό ύψος νερού στο δοχείο, θα πρέπει η παροχή εισόδου 

στον κύλινδρο (Π3) να είναι ίση με την παροχή εξόδου από την οπή (Π4). Άρα: 
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Bernoulli: Κ → Λ: 
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ΘΕΜΑ � 

 

Δ1. i. 
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Δ3. Το γεγονός ότι τα δύο βαρίδια βρίσκονται στο ίδιο οριζόντιο επίπεδο, σημαίνει 

ότι           α1 = α2                  (1). 

Σύστημα τροχαλία (1) Ȃ�Σ1: 
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Σύστημα τροχαλία (2) Ȃ�m2: 

( )2 2 2 2 2 2 2
 : Σ = 5

ψ
m F m α m g T m α⋅ ⇒ ⋅ − = ⋅   

( ) 22

2

2 2 2 2

1
τροχαλία (2): 

2
Κ γ γΚ

Στ Ι α T r M R α= ⋅ ⇒ ⋅ = ⋅ ⋅ ⋅  

2 2

2 2 2 2 2 2 2 22

1 1
4 2 6

2 2
( )

α
T Μ R T Μ α T M α

r
= ⋅ ⋅ ⇒ = ⋅ ⋅ ⇒ = ⋅  

( ) ( ) ( )
2 2 2 2

2 2 2

5 6   2

40
4 2 8 4 2 2 Kg

5

: m g α m Μ

Μ Μ Μ

+ ⋅ = + ⇒

⇒ = + ⋅ ⇒ = + ⇒ =

 



Å
ÉÌ
Á
Ó
Ô
Å
 
Ì
Å
Ó
Á

 

2019 | Απρίλιος | Φάση 3 | �ιαγωνίσµατα Επανάληψης 
 

 
 

Συνεργαζόµενοι Εκπαιδευτικοί–Φροντιστές 
Σελ.7/9 

 

Δ4. i.  
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Σχεδιάζουμε τις δυνάμεις που δέχεται η ράβδος: 

ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΡΟΠΩΝ στη ράβδο ως προς το  Μ:  
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΛΥΣΗ 

 

ΘΜΚΕ στην τροχαλία: 

1/2∙Ικ2∙ω2
2 – 1/2∙Ικ2∙ω1

2 = WT2ν2 + WT21,  (1) 

 

ΘΜΚΕ στo Σ2: 

1/2∙m2∙υ22 – 1/2∙m2∙υ1
2 = WTν2 + Ww2,  (2) 

 

Προσθέτοντας κατά μέλη τις (1) και (2), και με δεδομένο ότι  WT2ν2 = –WTν2, 

παίρνουμε: 

1/2∙Ικ2∙ω2
2 + 1/2∙m2∙υ22 – 1/2∙Ικ2∙ω1

2 – 1/2∙m2∙υ12 = WT21 + Ww2, (3) 

Όπου  υ1 = ω1∙r  και  υ2 = ω2∙r  

 

WT21 = –Τ΄1∙R∙Δθ  και  Ww2 = m2∙g∙Δh = m2∙g∙r∙Δθ, άρα: 

1

2

2

T

w

W
W

′
= − ,  (4). 

Αντικαθιστώντας την (4) στην (3), βρίσκουμε: 

Wτρ = –2400 J. 

 


